Задания по алгебре
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 Решение: 
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Верный ответ -1,6

[image: image3.png]2. JlnuHa mrara dejgoBeka a cM. ITo kakoil (popmye
MOJKHO BBIUHCIHTH PACCTOSHME 5 (B METPax), KOTO-
Ppoe IpoiifieT eoBex,, cAeAB 7 mAro?

an
D= 1og
2) £=100an
3) s=an

4) s=—2

100n




         Решение:  Длина n шагов равна an(см), 1 см = 0,01м.

         Верный ответ  1) 
[image: image4.png]3. IlpeacraBbTe BBHIpAXKeHUE
OCHOBaHHIeM a.

B BHJIe CTEIIEHH C

1) a=20
2) ot
3) alS
4) o7




        Решение: 
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        Верный ответ 4)

[image: image6.png]Karoe na CIIeyIOINAX Eblpa)](e}]ﬂﬁ TOXJIeCTBeHHO
paBio nponaseentio a(a— 2)?

1) a(a—2)
2) —a(2+a)
3) —a(2—a)

4) —a(a-2)




       Решение: a(a – 2)=a(a – 2) = -a(2 – a).

       Верный ответ 1), 3)

[image: image7.png]5. Vmpocrmre peipaserme — - (2 E)_
b—a \a b




        Решение: 
[image: image8.wmf]22
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Записать ответ 
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[image: image10.png]OI1a 13 ToUeL, OTMEUCHILIX T1a KOOPANHATHO TIps-
noit, coorsercrsyer uncay /39, Kaxas oro rouka?

M N P Q
6 7 8

1) rouxa @
2) Touka M
3) rouxa N
4) toura P




         Решение: 
[image: image11.wmf]39

 находится между натуральными числами 6 и 7, потому что 62 < 39 < 72, 39 – 36 = 3, 49 – 39 = 10 поэтому можно сделать вывод, что 
[image: image12.wmf]39

 ближе к числу 6 чем 7. Значит это точка M.

         Верный ответ 2)

[image: image13.png]Typucruueckas (QUPMA OPraHHSYeT TpeXAHEBHBIE
4BTOOYCHBIE SKCKYPCHI. CTONMOCT KCKYDCHH AT
ofHOro uesoBeka cocraBiaser 2500 p. rpymmam
TMPeJOCTABISIOTCS CKHAKH: Ipymme or 3 go 10
uenopex — 5%, rpymme Gomee 10 uweronex — 10% .
CHOMbKO SAIJATHT 5a SKCKYPCHIO Tpymma ms 6
uesoBeK?

1) 15000 p.
2) 2375 p.
3) 750 p.
4) 14250 p.




           Решение: Группе из 6 человек будет предоставляться скидка в 5%, потому что 3 < 6 < 10.

           Считаем стоимость 6(2500 – 0,05(6(2500 = 15000 – 750 = 14250

           Верный ответ 4)

[image: image14.png]UucrenrocTh Hacedenwa VHIOHesHM cocTaBiaseT
2,4-10% uwenoBex, a [pysmn — 4,7-10° vesnosex. Bo
CKOJNBKO Pa3 WICTEHEOCTh HaceXeHHs MHiomesmi
GobIme umcTeEHOCTH Hacenenus I'pysmu?

1) mpumepso B 1,9 pasa
2) mpumepHo B 510 pas
3) mpumepso B 51 pas

4) npumepso B 5,1 pasa




         Решение: 2,4(108: 4,7(106 = 240: 47 = 5,1

         Верный ответ 4)

[image: image15.png]9. Ha pucyHke u3006paskeH Ipa-
$uK pysROIAN

y= —3x* —bxr+2.

Briunemre aeruecy rouxn A.





          Решение: -3x2 – 5x + 2 = 0 => 3x2 + 5x – 2 = 0. Найдём корни уравнения. D = 25 + 4(3(2 = 49
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   Записать ответ  
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[image: image19.png]10. Pemure cucreMy ypaBHeHHI

2x -3y =11,
bxty=2.




Решение: 
[image: image20.wmf]2311,2311,2311,2311,3,
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Записать ответ: x = 1, y = - 3.

[image: image1.png]1. Haiimure smavenue pLipascenms

a+b
b=—1,2; c=—4,5. ¢

npn a=8,4;





           Решение: Если x  собственная скорость лодки, то скорость по течению будет x + 2, а против течения будет х – 2. Тогда время движения по течению будет 14: (х + 2), а время затраченное против течения  14:(х – 2). Время движения против течения будет на 1 ч больше. Значит, уравнение движения будет иметь вид. 
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          Верный ответ 2)

[image: image40.png]11. IIpounraiite 3agaqy.

Paccrosiame Mesk[y AByMS IPHUATAMH IO DeKe
14 kM. Ha myte oT ofHOro mpmuama IO APYyroro
IPOTHB TeUeHNs MOTOPHAS JIOAKA 3aTparmia Ha 1 o
6osbITe, ueM Ha OOpaTHBIN IyTh IO TedeHHo. Haii-
JIUTe COOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOJKH, €CIH CKOPOCTH
TedeHns PeKH 2 KM/,

OGosHaubTe OYKBOIl X COGCTBEHHYIO CKOPOCTH
JTOKM (B KM/9) I COCTaBbTe yPaBHEHIIE IO YCIOBIIO

3ajaun.

1) 14(x—2) —1=14(x+2)
R xlfz - x1+42 -

® xlfz - x1—42 =1

4) 14(x+2) —14(x—-2)=1




             Равносильными первоначальному неравенству будет 2),3), 4)


2) a – b – c <0 ( a – c < b; 3) c > a – b ( c – a > - b ( a – c < b 4) a < b + c ( a – c < b
[image: image22.png]13. 14 kak10ro HepaBeHCTBA YKaKUTe MHOKECTBA eT0

PeIIeHNi.
A) x2+9<0 1)z
B) x2-9<0 2) (o003 3)U(3; fox)
B) x*-90>0 3) (-3 3)
A B B

Orser:





          Для А) будет 1), для Б) будет решением 3), для В остаётся и будет решением 2).
          Б) (x – 3)(x + 3) <0 ( - 3< x < 3   В) (x – 3)(x + 3) >0 ( (-∞; - 3) ((3; +∞)
[image: image23.png]14. USeHET TOCTeOBATENMHHOCTT NOKHO W306DaKaTh
ToUKAME Ha KOOANHATHON mwrockoeri. [lna oToro
10 TOPU3OHTANBHOU Iockoctu. Jlas sroro mo
TOPH3OHTANBHOI OCH OTKJIaJbIBAIOT HOMED UIeHa,
4 10 BePTUKAIBHON — COOTBETCTBYIOIIMIl UlIeH

Ioce foBaTeBROCTH.
an
t

o | [

Ha prcyHke n300pasKeHBI TOUKAMI IIEPBbIE CeMb
UIeHOB apudMeTHUeckoil mporpeccuu (a,). Haftnn-
te ay ud.




        Решение: a1 = - 5, a2 = - 4,5, d = a2 - a1 = 0,5.

        Записать ответ a1 = - 5, d = 0,5.

[image: image24.png]15. Kaxas us upampix ne nepecexaer rpadik GyHsim
y=—29
x

1) x=2 2) y=3x
3) y=—4x 4) y=-6




         Решение: Прямая не пересекает график функции, если система уравнений из уравнения прямой и уравнения функции не имеет решения.
1) 
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3) 
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 4) 
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 Система  4)  не имеет решения.

Верный ответ 2)
[image: image29.png]16. Ha preymxke mso6pasen rpadme dyrsmm y = £(x),
saganmoii ma mposencyre [ 1; 4,5]. Mo mpupeaen-
HBIX HUKE YTBeP/KICHNT BbIOepHTe BepHoe.





[image: image30.png]1) Hauvenbiee suavenue yuiiun y=f(x) pasuo
-1,5

2) dynrnua y = f(x) yGblBaeT Ha IPOMERKYTKe
[154,5]

3) f(x) <0 mpu —0,5 <x<4,5

4) 1) =0




     Решение: Наименьшее значение равно – 1,5, функция убывает на промежутке [-1; 1], f(x) < 0 при (-0,5; 3), f(-1) = 2,5 

    Верный ответ 1)

[image: image31.png]17. PasnoxuTe Ha MHOKHTETN

—1+ac’





Решение: c2 – a – 1 + ac2 = c2 – 1 + ac2 – a = (c – 1)(c + 1) +a(c – 1)(c + 1) = (c – 1)(c + 1)( a + 1)

Записать ответ (c – 1)(c + 1)( a + 1)

[image: image32.png]18. Haiigure 06u1acts oupejesenus spipasenst

2x+7




Решение: 
[image: image33.wmf]22
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Верный ответ  – 4 ( x < 3,5

[image: image34.png]19. Haiizure cymmy Boex HaTypasbHbIX Wiced, He pe-
Bocxomammx 160, Korophie He fenaTes Ha 4.




Решение: Из суммы всех натуральных чисел от 1 до 160 вычтем кратные 4, останутся те которые не делятся на 4.

Первая сумма - арифметическая прогрессия с а1 = 1, d = 1, n = 160.

Вторая сумма – арифметическая прогрессия с a1 = 4, d = 4, n = 40.
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S= 12880 – 3280 = 9600

Записать ответ 9600. 

[image: image36.png]20. Pernure cueremy ypasrenuii

@y +1)(x=3) =0,
Zyg—x—Zy:





Решение: Первое уравнение системы обращается в ноль при x = 3 или y = - 0,5.
Подставим значение x = 3 во второе уравнение системы и найдём у соответствующие x = 3.
Получим уравнение 2y2 – 3 – 2y = 9  (  2y2  – 2y – 12 = 0 (   y2  – y – 6 = 0. Корни: y1 = 3, y2 =-2. Получим две пары: (3; 3), (3; -2).

Аналогично для  y = - 0,5, получим уравнение 0,5 – x + 1 = 9 ( x = -7,5.

Получим пару ( -7,5; -0,5)

Записать ответ (3; 3), (3; -2), ( -7,5; -0,5).
[image: image37.png]21. Haiinnte Bce sHaueHHS K, OPH KOTOPBIX IPSMAast

y = kx uepecexaer B

rpaduk GyRKIIIT

y=

2x +4,

-1,
2x

8,

TpeX pasaMuHBIX

ecan x < —3,
ecim —3 < x < 3,

ecam x > 3.

TOUKAX




[image: image41.png]12. Kakoe U3 ceiyIOLUIX HEPABEHCTS He CIEAYET W3
HepaBeHCTBa @ — ¢ << b?

1) c+b-—a<0
2)a-b—c<0
3)c>a—-b

4)a<b+c



                                             y                                                     

                                -3           0    1       3                                     x
Решение:   Прямая y = kx будет пересекать график функции в трёх точках, если её угловой коэффициент будет больше углового коэффициента прямой проходящий через точку (-3; -2) и меньше углового коэффициента прямой параллельной прямым y = 2x + 4 и y = 2x – 8.
Угловой коэффициент прямой проходящей через точку (-3; - 2) из уравнения – 2 = -3k, k = 
[image: image38.wmf]2

3

.

Угловой коэффициент прямой параллельной прямым y = 2x + 4 и y = 2x – 8 будет равен 2.

Записать ответ (
[image: image39.wmf]2

3

; 2).
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